

# 终于下课了,耶

曼联官方宣布莫耶斯已经离开球队,吉格斯成临时主帅

**Q** 四面楚歌的莫耶斯终于下课了!昨天下午,英超曼联俱乐部宣布,主帅莫耶斯已离开球队,这意味着莫耶斯执教曼联仅10个月就被解职。据悉,教练兼球员吉格斯将担任临时主帅,执教本赛季剩余的4场比赛。

本赛季,曼联表现糟糕,在上周末输给埃弗顿后,球队甚至提前告别下赛季欧冠联赛,这也让曼联创造的连续18个赛季进入欧冠的全欧洲最长纪录一夜作古。最终,忍无可忍的曼联高层以500万英镑的违约金将莫耶斯扫地出门。

现代快报记者 程玲林

## 曼联成绩糟糕 俱乐部忍无可忍

作为弗格森钦点的接班人,莫耶斯自本赛季走马上任后就备受质疑。在执教曼联仅仅10个月的时间里,曼联创造了无数的黑色纪录。下课前,莫耶斯带领曼联在各项赛事中共踢了51场比赛,总战绩为27胜9平15负,胜率仅为52.94%,而且曼联先后在足总杯、联赛杯、欧冠等多条战线中早早被淘汰出局,不仅如此,在上周末英超联赛中曼联完败给埃弗顿,提前告别下赛季欧冠联赛。

面对一系列耻辱纪录,莫耶斯始终认为与自己无关,并声称若是弗格森执教本赛季,成绩也依然如此。这一席话,不仅让弗格森脸上无光,也激怒了老特拉福德死忠球迷,之

前在曼联主场的比赛中,甚至有激进球迷用飞机在球场上空拉横幅咒骂莫耶斯,让他滚蛋。

值得一提的是,如今的莫耶斯已经对曼联更衣室失去了控制,范佩西曾公开表示,自己无法得到以前那么多的支持,不知道球队在踢什么。费迪南德也多次表示,球队的打法很有问题。就连以往一向老实的维尔贝克都变得“不安分”了,BBC、《卫报》、ESPN、《每日邮报》等多家英国媒体纷纷报道了维尔贝克想要离队的新闻。

最终,面对惨不忍睹的现状,曼联俱乐部以500万英镑的违约金将莫耶斯扫地出门。



刚上任时意气风发(左图),如今莫耶斯四面楚歌

## 吉格斯任临时主帅 范加尔成最热继任者

莫耶斯下课后,据《每日邮报》消息,曼联将让吉格斯担任临时主帅,带领球队完成本赛季剩余比赛,不过确定继任者已经是俱乐部高层未来工作的重中之重。

据《卫报》报道,目前曼联已列出5名候选主帅,他们分别是现任荷兰国家队主帅范加尔、西甲马竞主帅西蒙尼、德甲多特蒙德主帅克洛普、英超埃弗顿主帅马丁内斯,还有西甲皇马主帅安切洛蒂。这5名主帅中,最大热门就是荷兰名帅范加尔。由于巴西世界杯后,范加尔将卸任,这让他入主曼联更具有操作性。

事实上,有专家认为,扶正吉格斯也是曼联的一个选择,当年瓜迪奥拉离开巴萨后在意大利扮演一个三流球员的角色,灰头土脸地退役,



吉格斯能带领曼联走出低谷吗?

又在预备队蛰伏一年,之后他带给了我们巨大的惊喜。而在2012年,吉格斯就拿到了欧足联的A级教练证,当时他接受采访时说:“教练的工作是我非常期待的,我已经做好充分的准备。”

### 热议

@查理adam: 曼联只有一个主帅! 他叫弗格森!

@平田君的真路瑟尔: 这是我看球以来曼联炒的第一个主帅, 我生于1984年。

@我真的是妖怪: 约翰逊还不如卡马乔, 莫耶斯赶紧来中国!

@少年徐徐: 曼联的天终于亮了……



再见,莫耶斯

### 链接

## 本赛季的曼联有多差?

莫耶斯的下课,是曼联俱乐部自1986年以后第一次解雇一名主帅。那么,是什么原因让英超卫冕冠军放弃了对新帅耐心的传统,把与苏格兰人的6年合同终止在了第10个月?曼联本赛季到底有多差?以下是“红魔”惨淡表现的统计:

欧冠联赛1/4决赛被卫冕冠军拜仁淘汰(后者实力超群,曼联出局在意料之中);

英格兰联赛杯半决赛被桑德兰淘汰(后者是英超保级球队,曼联被大爆冷门,莫耶斯也错失了赢得一个冠军、稳定军心的契机);

英格兰足总杯第3轮在主场不敌斯旺西,惨遭淘汰(曼联又被大爆冷门,且是在神圣的“梦剧场”);

英超前4名利物浦、切尔西、曼城、阿森纳完成本赛季交锋后,莫耶斯的球队仅仅从“四大巨头”身上得到5分(最高可拿24分),这宣告曼联完全从强队沦落为一支无法与劲敌抗衡的平庸球队;

45年来首次在一个赛季被埃弗顿“双杀”后,曼联提前告别下赛季欧冠联赛,这是该队自1995—1996赛季后首次陷入“无欧冠可踢”的泥潭。据新华社

### 快评

## 不是所有人都能成为弗格森

曼联最初期望莫耶斯成为弗格森那样的教练,带队时间长且成绩好,这也是曼联在输得只剩一下牌权时,莫耶斯的帅位依旧能高枕无忧的原因。

但弗格森是丰碑,绝不是普遍现象。在曼联没有人走还引进了不少球员的情况下,战绩如此糟糕,这就是主帅的问题。给他时

间让他成为第二个弗格森是曼联高层的梦想,不过现在看来像个玩笑。

事实上,不是所有教练都能干得像弗格森一样长久,在弗格森离任之前,国际足坛执教一个球队超过15年的居伊鲁(欧塞尔)和芬克(弗莱堡)早已经离任。陈涛

### 亚冠联赛

## 没有冷门!

战胜横滨水手  
恒大昂首出线

昨晚,亚冠联赛G组展开了最后一轮的争夺,在打平就出线的大好局面下,恒大主场2:1战胜日本的横滨水手,小组第一出线,晋级亚冠东亚区八强,全北现代获得G组第二。

尽管队长郑智缺席,迪亚曼蒂因伤没有首发,但恒大在比赛中展现了必胜的气势。在上半场恒大就几乎锁定胜局。第11分钟,郜林助埃尔克森头球破门,第38分钟,穆里奇妙传埃尔克森挑射梅开二度,上半场恒大2:0领先。下半场,恒大在反击中多次觅得单刀机会,可惜郜林、穆里奇、埃尔克森均没能破门。横滨水手在比赛最后时刻,打回挽回面子的一球。最终,恒大以2:1击败对手,昂首晋级。

在亚冠H组的一场比赛中,已提前出局的贵州人和客场0:5惨败给了西悉尼流浪者。贵州人和开场6分钟便丢球,最后15分钟,对手又连入4球,贵州人和成为东亚区积分最低的球队。在H组中,西悉尼流浪者获得小组第一,日本的川崎前锋获得小组第二。现代快报记者 吕远

### 短消息

## 灰熊加时险胜雷霆

昨天,NBA季后赛首轮比赛继续进行。尽管雷霆的杜兰特得到36分和11个篮板,但是灰熊的兰多夫主宰了加时赛,他一人独得8分,帮助灰熊在客场111:105战胜雷霆,将总比分扳成1:1。

在另外一场比赛中,快船以138:98大胜勇士,快船也将总比分扳成1:1。值得一提的是,40分优势取胜创造了快船队史的季后赛赢分纪录。本场比赛,快船的格里芬得到35分,这刷新了他个人季后赛得分新高。

现代快报记者 黄成宇

### 姚明迁入顶级豪宅

昨天,据《南都娱乐周刊》报道,姚明从早前位于新天地的顶级豪宅中搬离,迁入北外滩更尊贵私密的绝版江景房。虽然,姚明的住所价值不菲,但是在女儿的教育上走的却是质朴路线。

有记者在姚明家附近见到了4岁的姚沁蕾被接送上学的画面。相比其他明星子女由豪车接送的待遇,姚明女儿则是由校车接送上学,据报道姚明的妻子叶莉和叶莉父亲每天清晨把姚沁蕾送下楼来等校车接送。

现代快报记者 黄成宇

### CUBA东南赛区开战

昨天下午,第16届中国大学生篮球联赛(CUBA)东南赛区在中国矿业大学体育馆正式开战。在揭幕战中,中国矿业大学男篮以85:61大胜汕头大学男篮。矿大男篮组织后卫、4号周元庆全场砍下27分,成为球队获胜的重要功臣。

据了解,本届CUBA全国分区赛分为西南、西北、东南和东北四个赛区,共有88所院校、113支球队参加。其中东南赛区共有男女篮共计28支队伍超过330名队员参赛,其中男队16支,女队12支。

通讯员 王瑜璇

现代快报记者 刘清香